

南通瑞慈肿瘤医院正式运行

设立百万慈善基金 10名博导集体受聘

晚报讯 昨天,南通瑞慈肿瘤医院正式投入运行。当天,“瑞慈癌友关爱基金”正式启动,首期将投入100万元慈善基金,以南通瑞慈肿瘤医院为平台,到今年年底前,开展“万人防癌筛查”大行动,针对胃癌、肠癌、肺癌和食道癌等高发肿瘤,设立筛查、点诊、手术专项津贴。

去年9月,南通瑞慈肿瘤医院正式挂牌,开设肿瘤转移多学科联合门诊,让肿瘤转移患者在治疗前可得到由肿瘤内外科、影像科、放疗科、介入科、中医科及相关学科专家等组成的团队的综合评估,让患者免走弯路,吸引了南通及周边地区甚至广西、新疆等地的患者不远万里前来求医,产生了良好的社会反响。

当天,10位博导级上海肿瘤专

家集体受聘担任瑞慈肿瘤医院的特聘专家,他们是:原上海市第六人民医院肿瘤内科主任姚阳教授;原复旦大学附属中山医院介入治疗科主任王建华教授;原上海市第六人民医院普外科主任郑起教授;上海市东方医院胃肠肛肠外科主任宋纯教授;上海交通大学医学院附属瑞金医院胸外科主任李鹤成教授;复旦大学附属肿瘤医院乳腺外科副主任柳光宇教授;原上海市胸科医院放疗科主任吕长兴教授;上海市东方医院消化肿瘤科主任高勇教授;复旦大学附属华山医院肿瘤科主任梁晓华教授;海军军医大学附属公利医院肿瘤科主任李勇教授。其中,姚阳教授还同时担任南通瑞慈肿瘤医院的首任院长,在临床、科研、教学、管理等方面对瑞慈肿瘤医院做

全方位的指导。

利用瑞慈肿瘤医院正式运行的契机,另一个公益项目——“肿瘤关爱小屋”同时启动,由瑞慈医院神经内科张骐主任团队担任心理咨询师,定期为肿瘤患者及家属提供免费心理咨询,缓解焦虑和压力,增强抗击肿瘤的信心。

活动现场,瑞慈肿瘤医院还举行了博导级肿瘤专家大型义诊,并首次启动瑞慈肿瘤医院疑难病例MDT直播,供同行交流,也便于患者深入了解。当天,院内还有“一日一主题”肿瘤防治讲座、癌友书画展等活动同时举行;院外,瑞慈肿瘤医院的医生们深入社区,在南通各县区举办了多场肿瘤巡回义诊活动,得到了广大市民的一致好评。

记者 冯启榕

弘扬优秀家风 传播科学家教

市妇联“成长护航号”专线公交车发车

晚报讯 昨天上午,一辆1路公交车让前来乘坐的市民眼前一亮。这是南通市妇联联合南通市公共交通有限公司共同推出的“成长护航号”特色品牌专线公交车。

1路公交是南通最早的4条线路之一,起讫点为环西文化广场、唐闸古镇公交停车场,线路往返总长27公里,设置钟楼广场、杨家湾、唐闸等30个公交站点,承载了几代南通人的回忆,也是南通人最熟悉的公交线路之一。

今年以来,市妇联坚持需求导向,立足“家”字发力,创新宣教形式,精心打造了“江海家风”公交专线,依托公交传媒新优势,通过不同

主题的车厢设计,积极有效地向广大家庭弘扬优秀家风、传播科学家教,切实让好家风、好家教在每一个家庭落地生根。

3月8日,第一辆“江海家风”公交专线——“张謇家风号”特色品牌线路正式亮相,受到市民的一致好评。市妇联备受鼓舞,再次精心打造了“成长护航号”特色品牌线路。

“父母常说的口头禅,孩子受益一生”“尊重孩子是家庭教育的起点”……走进“成长护航号”公交,粉紫色的车内宣传广告牌上写着家庭教育的理念和社会主义核心价值观。车厢内金属围挡上,图文并茂,以漫说家教的形式,深入浅出地传

播科学家教理念,教导家长树立正确的成才观、掌握科学的家教方法,引导家长不仅要重视孩子的学习,更要重视孩子健全人格和良好品德的养成,积极为孩子健康快乐的成长建立和谐、轻松、愉悦的家庭环境。整个车厢设计生动有趣、配色活泼温馨,通过各种标语,让家长和孩子们在乘坐公交的同时认识到家庭教育的重要性,在市民心中埋下良好家风、科学家教的种子。

接下来,南通市妇联还将针对不同群体,契合不同节点,接续推出“孝老爱亲号”“家庭清风号”等特色专线,积极营造以“小家”和美促“大家”和谐的良好氛围。记者 唐佳美

环保时装秀

昨天,崇川区陈桥街道五里树社区党总支联合陈桥街道民政办组织辖区网格员、邻里志愿者在陈桥中心幼儿园开展“环保时装秀”主题活动。孩子们身着由废纸箱、塑料布、无纺布袋等材料制成的环保主题时装,倡导绿色生活,迎接“世界地球日”的到来。

记者 徐培钦



海门区区域治理现代化指挥中心学党史悟思想 用实实在在的行动践行为民服务初心



晚报讯 党史学习教育开展以来,海门区区域治理现代化指挥中心坚持以党建为引领,迅速在全区网格员中兴起学习教育热潮,全体网格员学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,进一步强化为民服务意识,凝聚网格力量,开创基层治理发展新格局。

海门区区域治理现代化指挥中心组织召开了网格员党史学习教育

暨网格化服务管理业务培训会议,海门区委宣传部常务副部长、海门区互联网信息办公室主任李勇带领网格员们重温了百年党史,共产党百折不挠、百炼成钢的精神激发了全体网格员传承红色基因,践行好为民服务的初心和使命。

当地将网格化服务管理与党史学习教育有机结合,村(社区)党总支书记作为总网格长,带头学好党史知识,网格员们带领网格内的党员群众学党史、悟党史。他们利用每日固定走访时间、网格微信群联络群、宣传栏等,常态化开展党史学习宣传,用通俗易懂的群众语言,把党史学习宣传到千家万户,推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心。

学习党史,重在力行,网格员们注重将学习成效转化为工作成效。海门区正余镇青正村的网格员每周要对复原老军人们进行一次走访,详细询问老人们的身体状况、生活情况、服务需求和意见建议,积极提供帮助,令老人们感动不已。余东镇八一村的网格员陆荣是老党员张兰芳家中的常客,张老因病常年卧床,陆荣时常前来看望慰问,给予老人生活上的帮助,聆听老人讲述70年前入党故事和生活经历。

网格员们纷纷表示,将从百年党史中汲取奋斗力量,以更加饱满的热情、更加积极的状态投入网格工作,用实实在在的行动践行为民服务初心。记者 张亮 通讯员 张健

以茶为媒 以茶兴旅

2021军山茶文化节举行



茶文化节活动现场。
通讯员 彭常青

晚报讯 甘露清香,黄芽醇厚,琴音绕梁……18日,2020军山茶文化节主题活动在军山景区举办,吸引了众多游客前来品茶踏青。

据悉,军山出品的“狼山春晓”是绿茶的一种,生长在绿树成荫的狼山国家森林公园军山山麓上,是典型的炒青绿茶,具有独特的色、香、味,因而观赏价值较高。栽培历史可追溯到明朝,从山顶寺庙中的和尚种植一小片茶树,炒制后供自己饮用开始,后随着寺庙没落而荒废。现有茶树系20世纪70年代从苏州东山引种,2002年狼山风景区管理处又重新补栽,现栽培面积已达30亩。

“狼山春晓”茶制作工艺精细,原料讲究,历年来都从名茶故乡——溧阳高薪聘请当地知

名的高级茶艺师来进行炒制和培育指导。采回的芽芯,先薄薄地摊在筛子内,厚度控制在1~1.2厘米,晾干鲜叶表面水分,经过杀青、理条、做形、烘干4道工序,以10种不同手法轮番操作。炒制干茶后,外形条索扁平,色泽绿翠,内质清香幽雅持久,汤色清澈明亮,滋味醇厚鲜爽,叶底黄绿明亮嫩匀。茶味独特,清香持久,汤色清澈,浓郁、爽口,回味甘甜;汤色深而不浊,持久不减。

“清明节前采摘的鲜叶是品质最好的,但今年由于气候等原因,使得军山茶的产量受到一定的影响,明前的军山茶就更为珍贵了。”军山景区负责人刘丽丽告诉记者,“以茶为媒、以茶兴旅,军山茶的美名也被越来越多的人所熟知。”

记者 李波

关爱独居老人

志愿服务让老人洗个舒服澡

晚报讯 “今天痛痛快快地洗了一回澡,换上新衣服,我心里高兴,人也精神多了。”18日下午,海安市南莫镇朱楼村15组老人仇夕池走出浴室的大门,脸上洋溢着幸福的笑容。当天,朱楼村党支部的党员将村里的4名散居五保老人送到邻近的浴城洗澡,帮老人们“澡”回幸福。

在前不久开展的“学党史、悟思想、办实事、开新局”民情大走访中,朱楼村党支部的党员们发现,村里有些五保老人平时一个人生活,由于怕感冒、摔倒而不敢洗澡,影响了个人卫生。为此,朱楼村党支部组织开展了“关爱老人、‘澡’回幸福”志愿服务活动,

全体支部委员和部分党员志愿者参加了活动。他们全程陪伴,有的志愿者买票陪老人洗澡,有的志愿者去商场为老人买换洗衣服,大家有序分工,为老人提供全方位的服务。

“今天洗澡还有专人帮我擦背,真的太舒服了!”老人王国乐洗完澡后高兴地说,“我们现在不愁吃不愁穿,村里连我们洗澡都想到了,托共产党的福啊!”

“目前,我们准备开办一个敬老服务中心,为村里80岁以上的老人和一些特困弱势群体免费提供理发、洗澡、购物等服务,给他们送上关爱和温暖。”朱楼村党总支书记仇曙华说。通讯员 谢立平 段俊云 记者 李波

上海音乐学院教授 与我市钢琴老师交流演奏技巧

晚报讯 昨天,由德国Sauter钢琴制造公司、雅登音响乐器(上海)有限公司主办,我市雅正宇艺琴行协办的首德·名师课堂在南通市北文体中心举行。我国著名旅德钢琴家、上海音乐学院钢琴系副教授解静娴在本次名师课堂上,和近百名南通钢琴老师们进行了深入的探讨。

据解静娴介绍,这是她第一次来到南通和南通钢琴老师们

分享她多年的研究成果《亚历山大技巧与钢琴演奏》。她希望能够通过这次讲座为南通钢琴老师们带来新思路、新概念。她说:“南通钢琴老师们在今天整个讲座中参与度非常高,让我印象深刻。老师们不论是在提问环节的积极回答,还是上台参与到亚历山大技巧知识点的演奏互动展示,都非常踊跃大胆,这令我十分感动。”

记者 沈樑